Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 91

Tuesday, May 12, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Part 660

[Docket No. 980429110-8110-01; I.D. 042398B]

RIN 0648-AK25

Fisheries Off West Coast States and in the Western Pacific; West Coast Salmon Fisheries; 1998 Management Measures

Correction

In rule document 98-11957 beginning on page 24973, in the issue of Wednesday, May 6, 1998, make the following correction:

On page 24981, in table 2., the heading "D. QUOTAS" should be moved and centered above the 10th line from the bottom

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Food and Nutrition Service

7 CFR Parts 271, 278 and 279

RIN 0584-AC46

Food Stamp Program: Retailer Integrity, Fraud Reduction and **Penalties**

Correction

In proposed rule document 98–12038, beginning on page 24985, in the issue of Wednesday, May 6, 1998, make the following correction:

On page 24995, in the second column, in the signature date line, "1990" should read "1998". BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Part 600

[I.D. 120996A]

Magnuson Act Provisions; Essential **Fish Habitat: Extension of Comment** Period

Correction

Rule document 98-4363 was inadvertently published in the Proposed Rules section of the issue of Friday, February 20, 1998, beginning on page 8607. It should have appeared in the Rules and Regulations section. BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management [CA-942-5700-00]

Filing of Plats of Survey; California

Correction

In notice document 98-7127 appearing on page 13426 in the issue of Thursday, March 19, 1998, make the following corrections:

On page 13426, in the third column, under San Bernardino Meridian, **California**, in the fifth line, the plat of survey beginning Tps. 1 N and 1 S. should begin a new line. And in the 17th line "Meets" should read "Metes". BILLING CODE 1505-01-D